Situacion laboral tras 1 afio Caracteristicas del 1ercontrato

e Movilidad: 75%
45%
Trabajando

e Sobrecualificacion: 100%

Trabajando e Temporalidad: 25%

45%

e Parcialidad: 50%

Sector primer contrato
Evolucién de los indicadores de empleo tras 1 afio
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¢Quieres mas informacion? empleo.ugr.es/observatorio/consulta



https://empleo.ugr.es/observatorio/consulta

.. . .. - Provincias de contrato
Evolucion situacion laboral tras 2 anos
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. . . 4 Via de acceso al contrato
Evolucion de los indicadores de empleo

e Servicio Publico de Empleo: 33%
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¢Quieres mas informacion? empleo.ugr.es/observatorio/consulta



https://empleo.ugr.es/observatorio/consulta

